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Telefon: 61. 

Szerkesztőseg es kiadobhivatol: 
CLU, Calea Regele Eeroinano 66. 

Mminően este megjelenő Clul. 1934. Hl. eufolyam 
függeilen 104. szám . politikai napilab Majus 10. Csütö-tök 

A nagy kerékkötő 
Nem mintha tulságosan fájdi- 

taná a szivünket, hogy a két ti- 
berális párt között nem sikerült 
a megegyezés. De mint jellemző 
tünetet emlitjük meg ezt az ese- 
tet. A politika, persze, a politika 
a nagy kerékkötő. Minden ezen 
mulik. Országos jelentőségü dol- 
gok futnak zátonyra párt-, frak- 
ció- és egyéni érdekek okáért. 
Nem tudjuk, miről tárgyalhatott 
a két Bratianu, de arról megva- 
gyunk győződve, hogy mindenről 
beszéltek, csak a munkaalkalmak 
előteremtésének kérdéséről nem. 
Bizonyára Gheorghe is, Dinu is 
megszabták külön-külön a ma- 
guk feltételeit: Te és a te bará- 
taid ennyi és ennyi tárcát kap- 
tok. Ebben és ebben a fontos mi- 
nisztériumban azonban én diri- 
gálok. Almimszter, államtitkár 
ennyi lesz a hozzád közelállók 
közül, prefektus meg emennyi. 
Talán közgazdasági kérdések is 
szóbakerültek: ebben és ebben a 
vállalatban ennyi és ennyi igaz- 
gatósági tagság jut nektek, min- 
den egyéb a mienk marad. 
igen: körülbelül igy képzeljük el 
a tárgyalások menetét, amelyek 
immár nem mennek, mert zá- 
tonyra futottak. 

1934-et irunk. Az ország népe 
fulladozik a gazdasági nyomo- 
ruság tengerében s nem lárunk 
egy komoly gesztust, amely igazi 
segitséget akarna nyujtani. Ígé- 
retek; igen, azok elhangzanak 
bőven. De az igéretek realizálá- 
sára már riikán kerül sor. 
Min ha csak vakság verné meg 

a felelős tényezőket. Nem látják 
a veszedelmeket. Csak egy-egy 
szomoru jelenség kirobbanásakor 
történnek kapkodó, mondvacsi- 
nált intézkedések. amelyek azon- 
ban rendszerint céljuka" tévesz- 
tik. Céljukat tévesztik éppen 
azért, mert nem előzetes tanul- 
mánvok. megfigyelések alapján 
rendeltettek el. 

Azt mondják: az általános 
nemzetközi depresszió miatt nem 
lehet elinditani a romániai köz- 
gazdaság kifulladt motorját. Üres 

zéd ez. Éppen tegnap mutat- 
tunk rá, hogy a roppant gazda- 
sági válságot házépilési akcióval 
igyekszik legyürni Amerika és 
Anglia is. Franciaország pedig 15 
milliárd frank (tehát közel 00 
milliárd lejnyi) összeget állitott 
be ezévi büdzséjébe közmunkák 
meginditásárta, Ha kisebb ará- 
nyokban is, de talán követni le- 
hetne a nyugati államoknak ez- 
irányu példájás:... 
ló-jó, de akkor meg kellene 

szüntetni minden személyi- és 
pártpolitikát. Ez pedig, uavlát- 
szik, a mi országunkban a lehetet 

1űz pusztitott 
(CAMPULUNG) Mint valami 

gonosz járvány, pusztit a tüzvész 
országszerte. Nincs nap, hogy hol 
mnen, hol onnan katasztrófális 
méretü erdőégésekről vagy egyéb 
tüzekről ne érkezne jelen és. Két- 
ségenkivül a mind nagyobb mé- 
reteket öltő szárazság is hozzá- 
járul a veszedelem felidézéséhez, 
de a füzek lebirhatatlan terjedé- 
sét elsősorban azzal magyaráz- 
hatjuk, hogy különösen a regát- 
an nincs megfelelő, modern füz- 

oltóság. 
LÁNGBAN ÁLLÓ VAROS 

legnap az erdőtüzeken kiviül 
Buzau városából adtunk hbirt 
egy óriási méretű tüzvészről, má. 
ra Campolungból jelentik, hoy 
a párosi kataszirófális peszede- 
lem sujtotta. Tegnap az esti órák 
ban eddig még ki nem deritett 
okból tüz ámadt a muscelmegyei 
Campolungban. A lángok ugy- 
szólván pillanatok alatt tovater- 
jedtek, mert az állandó széljárás 
egyik házról a másikra vit.e a 
szikrákatt A nagy szárazság 
miatt a füzoltóságnak nem álloti 
megfelelő pvizmennyiség a rendel- 
kezésére, ugy, hogy nem iudták 
megfékezni a pveszedelmet. A vá- 
rosban óriási pánik keletkezett. 
A tüzveszedelem már a fogházat, 

azzárdált és a kórházat is erősen 
fenyegette. Körülbelül 50 ház 
állt lángokban. Kalonaságot, 
csendőrséget vezényeltek ki a 
tüzoltóság segitségére és a buka: l 
resti üzoltósag osztagait is külön 
vonaton vitték a veszedelem szin- 
belvére. A város a késő éjszakai 

. 

kilvilágtól, mert a tüz következ- l 
tében a táviró és telefon pezeté- 
kek elszakadtlak. Emberfeletti 
munkával sikerült végre hajnali 
3 órakor utját állani a tüz lopa- 
terjedésének. Az égő házakat 
azonban nem lehetett megmen e- 
ni: A legtöbb porrá hamvadt. 
A mentési munkálatoknál ugy 

a tüzoltók, mint a katonai oszta- 
gok emberei közül többen meg- 
sebesültek. Az anyagi kár sok- 
millió lejre rug 

TÜZEK MINDENFELE 
Tüzveszedelmet jelentettek a 

sorocamegyei Matac községből is. 
Ilt tegnap ismeretlen okból 
az egyik gazda háza lángot fo- 
gott és mite az oltási munkála- 
tokhoz hozzáloghattak volna, a 

tüz már egész sereg házat kikez- 1 

Lángok martaléka lett
 

Cámpulung város 
nagy része 

órákban egészen el volt zárva a 

Bocs kolozsmegyei községben is 
dett. Rövid időn belül 38 ház és [ vasztott el a tüzveszedelem. Bras 52 csür állt a lángokban. A szá- sóban a Seval-féle malom és tész- razság itt is megakadúlyozta az taáru gyár gyulladt ki tegnap s oltási munkálatokat, ugy, hogy a, mire a tüzoltóság megérkezett, tüzet fogott házak elhamvadtak. már az egész malomépület és a z, anyagi kár sokmillió lejt je- raktár lángtengerben állott. A 
n.. . tüz elhamvasztotta az épületeket. Turcaia mellett Aonegala Ta- ÁAz anyagi kár 3 millió lejre be- taresca községben 50 házat ham- csülhető. 
Gyermekek okozták a buzaui 

60 milliós tűzikárt 
4 buzaui katasztrófális tüz-) szitettek és rágyujtottak. Azután vész ügyében a meginditott vizs- eldobilák az egő gyufát, meltőt sgálat megállapitotta, hogy a tü- a raktárépület lángot fogott és a zet hét gyermek gondaátlansága szélben pillanatok alait terjedt a 

idezte elő. A gyermekek Jancu tüz a szomszédos épületekre. A Constrit kereskedó udoarán az gyermekek gondatlansága követ- egyik raktár kézelében játszados Kkeztében támadt tüzvész 60 mil- tak. Játék közben cigarettát ké-Hó lej kárt okzott. 
Husz épület hamvadi el 

Bocs községben 
(KOLOZSVAR) A lángok a oltóságob is, amelynek egy osz- Bánffyhunyadtól körülbelül 14 taga Rosescu főparancsnok peze- kilóméterre fekvő Bocs község- fésépel tel jes felszereléssel kipág- ben is alapos pusztitást végeztek. tfafott. De szerencsére már nem Tegnap délután eddig még isme- ! sok delguk akadt, mert különö- retlen okból kigyulladt Baciu sen a bánífyhunvadi tüzoltóság Nicolae gazdálkodó háza. A lán- megfeszitett erejü munkája kö- 

gokat a szél átvitte a szomszédos vetkeztében sikerült megfékezni épületekre is és egészen rövid a veszedelmet. 11 ház és 9 istálló 
időn belül 11 lakóház és 9 istálló elhamvadt. Emberéletben nem égett. A környékbeli falvak é esett kár. Anyagiakban legalább Bán(fyhunyad tüzoltósága az el- félmillió lejre lehet becsülni a 
ső jelre a veszedelem szinhelyér veszteséget. 
sietett. Kibhivták a kolozsvári lüz -- 

Ssokezer erdőmunkás kenyerét 
veszélyeztetik a marosmenti 

! erdőtűzek 
(MAROSVÁSÁRHELY.) En- ária állja körbe, 100 kilóméter 
nek a végzetesen kifejlődöt szá- osszuti ban ezt a pokoli desz- 
razságnak egyik mellékterméke kaperzselést, amelynek szagára 
az erdőégés, amely talán a leg- az ébtifusz, pellagra, tüdőbaj 1sz- 
szörnvübb arányokban bontako kol elő sáncárkaiból. 
zott ki a Marosmentén. Rafosnya, A helyi hatóságok a maguk Palotailoa, Dédabisíra, Toplita nagyon is szükreszabott keretei fatelepek hosszában - évszáza- között megtesznek minden lehe- dos bükk- és fenyőrengetegeket tőt. Tüzoltók száguldanak, kato- 
ölelt nyakon az istenitélete s ma naság ássa az árkokat, de ki tud- a medgyesi szondatüze! megcsu- hatja, hol áll meg ez a szörnyű 
foló lángnyelvek hirdetik ennek pusztitás és mi rettentő követ- 
a siralompölgynek, Móc-vidékeit kezménvekkel fog ráfeküdni a .. tulszárnyaló tragédiáját. Ma még marosvölgye meghajszolt robote- 
dohognak a gáterek fel Várvizig saira. Lomás, Ofa, Bangra, Fo- s nehány ezer szuk és segédmun resfirea és még egy féllucat fiü- 
kás rágja a pellagrás mamaligát résziüzem létét veszélyeztei az er- a gyárurak „jóvoltából", de mi dőtüz, ami ellen összefogott ap- 
lesz, ha elpusztulnak az őserdők parátussal kellene azonnal felve- 
s nem marad rönk, amit dönteni gyék a harcot a legilletékesebb 
lehessen!? Tiz-és ujabb tizezer [ életbiztonsági faktorok. 



a félm 

(KOLOZSVAR. A Jóestétl" 
tudósitójától.) A középiskolai ok- 
tatás terén Romániában egyre 
ismétlődő „"rendkivüliségek hi- 
vatásomnál fogva is arra kész 
tetnek. hogy a közoktatásügyet 
elemezzük egy kissé. 

Először is leszögezzük, hogy 
szembeötlően feltünő elsősorban 
az óriási tömeg, másodsorban az 
elkülönülés teljes hiánva a kö- 
zépiskolákban. Csodálkozunk. 
hogvan rendezkedik be a közép- 
iskolai oktatás ugy, hogy az első 
osztálybeli párhuzamos A. és B. 
osztálv párhuzamos maradjon a 
hetedik és nyolcadik osztálvban 
i. Me'vek azok az dottságok 
amelvek ezt a tömeget rátermeti- 
ség nélkül egyetemre való beirat- 
kozásra, akadémiai cimek szerzé- 
sére és az elhelvezkedés hiánvá- 
ban - anarchiára kárhoztatják? 
Önként jelentkezik egy beszé- 

lő kimutatás, amely szerint a 
katholikus- és református kollek- 
tív (tehát 7-8 megvére vonatko- 
zó) főgimnázinmok a párhuza- 
mos A. és B. eleő osztálvokat a 
hetedikig racionálisan szerényebb 
munkakőrbe tudják ikfatni, mig 
az állami középiskolák nem bir- 
ják ugyanolyan osztályokat elkü- 
lönifés ntján megfelelő pályákra 
utalni. Ennek oka. az iskoláha je- 
lentkező tanulóknak ífulságos 
nagy pártfogása, vagy az. hogv 
a tanárok féltik a létszámhoz kö- 
tött csökkenteti tanszékeket, 

Tatarescu miniszterelnök egvik 
prefekusi országos értekezleten 
kijelentetfe hogy Aaz iskolázott 
osztályt el kel! különiteni és aki 
például alminiszterségre vágyó- 
dik, törvényesen arra kell kény-[) 
szeriteni. hogy elégedjék meg a 
falusi biró szerényebb állásával 
ami „érdeménél és tehetségénél" 
fogoa inkább neki való. 
Ennél a pontnál egy kicsit to- 

vább kel! füzni a miniszterelnök 
ur gondolatmenetét. Szép terp 
de pajjon az illetékesek csak- 
ugyan megtalálják-e tehetségük 
korlátlan érpényesülését „érdem" 
szerint odakint az életben, ahol 
az érpvényesülésf látni sem lehet 
az óriási korlátoktól? ... 
Vegyünk más kérdést és beszél 

fünk a tegnap lefolvt temesvári 
középiskolai értekezletről, amely 
a tanulóifjuságot eltiltja a nyil- 
pános strandfürdő látogatásától: 
majd miniszteri rendelkezések el- 

, 

Tüzifeal 
Prima tölgy. .. A4 Lei 

Buükk és gyertyán 
prima vegyesen 

apritva és házhoz szállitva 

CIMENT 
fatermelőnél, Str. Enescu 3. 
Telefon 50 és 51. 

sülnek a befolyt 
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llegyen! 
fillják a diákokat a mozitól, a 
rádiótól, a hosszu hajoselésiől, a 
tennisztól, a futballmeccesektől 
De egytől nem tiltják el: 
Hogy rátermeitségük szem- 
pontjából nem odavalók járja 
nak iskolába, molesztálják a tár- 
sadalmat, tegyenek pvizsgákal 
névpegyelemzések utján és 23 
épes korban fürdőhelyeken pilla- 
ftulajdonosok és Pekingben nagy- 
köpet-jelöltek legyenek. 
A minden otthonban népszerü- 

vé vált rádió például oly hatal- 
mas tényező, melyet szabályozni. 
vagy eltiltani lehetetlen. 
Inkább emelkedjék az iskola 

ebből a középkoruságból arra a 
tiszteletbeh fokra, hogy egészit- 
se ki és kommentálja a maga 
céljaira tervezett programjait. 
Sokszorosan aláhuzzuk Tata- 

resca miniszterelnök elkülönités- 
re vonatkozó kijelentését, mer! 
annak Beteljesedésével palóban 
a munkaképesség és a fudás fos 
a közpályákon is érvényesülni 
nem pedig az olcsó és protezsál! 
képzettség, amely az érvényesü- 
lésre igénybe peszi a irikolorral 
paló pisszaéléseket, a politika: 
klubokból származó asniráció- 
kat és egyéb olcsó eszközöket 
amelyek mind mind lezülleszik 

üvellek tenyésztelepe 

lunk, a legdemokratikusabb ál- 
lamban. 

A legnagyobb a godalomma! .. y 2. nézzük a középiskolai tanulók 
ujabban véghezvitt anarahia va- 
riációit. 

A hivatalos fórumok, a főin- 
spektorok naponként hirdetik a 
különféle javulásra szolgáló in- 
tézkedésekett, mig mi eez- 
zel szemben szomoruan tapasztal 
juk, hogy a középiskola e- 
gyen az teoretikus, pagy profesz- 
szionista lyan programok- 
1kal dolgozik és a tanárok tényke- 
dése is olyszerű, hogy az egész 
iskola egy közhivatal képét áb- 
rázolja, ahol a tanárok nyilván 
tartásba pezetik a megtarfott és 
elfuserált órákat, előiri ismerete- 
ket adnak le, de egy pillanatot 
sem szentelnek arra, hogy a lel- 
ket a szépnek, a jónak és igaznak 
érdekében fejlesszék. 

Intellektuális érzelmek nevelé- 
sére középiskoláink nem kapnak 
utasitást, de maguk sem kezde- 
ménveznek semmit. A fanuló 
büntetendő alany lett, aki az is- 
kolai szabálvok szerint felelős 
minden cselekedetéért, de az is- 
kola távpol áll hinalfottságátál, 
hogy tanulóit megbédje a romloti 
ságtól és a még peszedemesebb a demokrácia eszmélét - ná- 

. 
HEmiről nem zenél a zeneszerzők egvesülete 

t ...... 

- élmüveltségtől. R.T. 

(Dilliók ke 
jára, mert senki 

"e eel a szerzői 
(KOLOZSVAÁR.) Néhány évvel 
ezelőtt egy uj alakulat ütötte fel 
a fejét az országban. Ez az ala- 
kulat a Zeneszerzők Egyesülete 
cimet oviseli. Az ország összes vá- 
rosaiban fiókokat állitott fel és 
érdekeinek megvédésére a tör- 
vény paragralusai ügyelnek szi- 
goruan fel. 
A Zeneszerzők Egyesülete min 

den rendezpvény után inkasszál ja 
a zeneszerzők részére kipetett tak 
sát, Ez az inkasszó semmire sincs 
tekintettel, még arra sem, ha 
esetleg valamely reneszansz kora 
beli zeneszerző szerzeményét ját- 
szák el valahol. Hogy hopa for- 
ditják ezt a sok milliót, kik része 

jövedelemből, 
arról hallgat a krónika, mert a 
nyiloánosság felé ez az intéz- 

rültek ebek 

mény még egyetlen elszámolást 
sem csinált. 

harmincao- 
sem számoltatja 

t. „iogyvédóőket 
Vasárnap este aztán egy egé- 

szen furcsa valami történt a Ze- 
neszerzők Egyesületével kapcso- 
latosan. Az egyik kolozsvári moz 
gószinházat az egyesület megrót- 
ta taxákkal. A mozi arra hivat- 
kozott, hogy ez a taxakipetés tör- 
pényellenes, mert annak idején a 
filmgyár megfizette a zenéért a 
szerzői dijat s igy nem lehet ezen 
a cimen Romániában külön in- 
kasszálni. Ugyanez vonatkozik a 
gramofonlemezekre is, mert a fel- 
vétel alkalmával ugy az előadó 
zenckart, mint pedig a szerzői 
dijat elintézték s a pevő a lemez- 
zel együtt megovásárolta a játszá- 
si jogot is anélkül, hogy a Zene- 
szerzők Egyesületének külön il- 
letéket fizetne a játszásért. 
A Zeneszerzők Egyesülete nem 

fogadta el ezt a logikus érvelést, 
hanem az ügyészséghez fordult, 
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A mai 
Főszerepben: CHARLES 

Vasárnap minden előadáson 

Építőmunkás-mozgóban 
Csütörtökön 5, 7 és 9 órakor, vasárnap délelőtt 11 órakor 

gazdagolk 
RLES FARREL és JANET GAYNOR. 

Vasárnap délután 3, 5, 7 és 9, hétfőn, kedden szerdán 5 és 7-kor 
pPánik az állatkertiben 

Főszerepben: GENE RAYMOND és LORETTE YOUNG. 

eegyensulvozó, késdobó és akrobata mutatványaival. 
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fellép a Trio Garay 

Elsőrangu munka! Minimális árak! 

megjelent a moziban és le 

leimények fejében. 

kor, midőn végeredményben a 

mán muüveket ad elő. 21530. 

labdarugó mérkőzés 

a. Ifjusági közlemények. 12.15. Uzene- 

Megszuni a ruhadragasagi 
rekintse meg minden vetelkötelezettség 
nélkül a Str. luliu Maniu 4 s ám a at 
megn,ilt dusan telszerelt szövet- 
rrakiárral rendelkező 

uurfi szabósagomat! 

HARKóÓ FEEN 

ahonnan karhatalmat adtlak az 
egyesület inkasszánsa mellé, aki 
egy rendőrtiszt társaságában 

foglal- 
ta a napi bepélelt az elmaradt 

Valahogy nagyon furcsa és tel 
jesen jogtalan, hogy a mozikra 
és a gramofon lemezekre is kive- 
ak a szerzői dijakat, holott azo- 
kat már egyszer megfizették, de- 
még ennél is furcsább, hogy 
ehez az állam ad segédkezet, ak- 
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Zeneszerzők Egyesülete csak egy 
magán intézmény lehet. Egészen 
privát... 
..................... 

CSUTORTOK, május 10. 
Bucuresti, 15: Lemezek. 14.15: Köny. 

nyü zene. 17.15: lekolai rádió. 18. Köz- 
vetités a nemzeti szinházból. 19. Május 
10-e nemzeti ünnepéről előadás. 19.15. Rádiózenekar. 20.20. Namzeti zene leme- 
zeken. 21. Az Amza egyházi kar ro- 

Rádiózene- 

.
.
.
.
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kar. 22.15: Rádiózenekar. 
Budapest, 10.10: Üzenetek a Vásárról 

11: Egyházi ének és szentbeszéd a győ- ri székesegyházból. 12.15. Görögkatoli- 
kus istentisztelet a Rózsákterén lévő 
gör. kath. magyar plébánia templom- ból. 13.30: Üzenetek a vásárról. 15. 
Hanglemezek. 16.: „Az utolsó lopás". Schöpflin Aladár elbeszélése. 16.30: Uze- netek a Vásárról. 18: A Földmivelés- 

közvetitése. 18.30: Magyari Inire és ei- gányzenekara. 10.30. Angol-magvar 
közvetitése az Üllői uti FTC pályáról. Konferál: Pluhát 

István. 20.30. Szinműelőadás a Studió- 
ból. „Azra", 22.20. Bachmann szalon- 
kvintett müsora. 22.50. Lakatos Gyula 
és Lakatos Vince cigányzenckara. 23.40. 
A m. kir Operaház tagjaiból alakult ze- 
nekar hangversenye. 

PÉNTEK, május 11. 
Bucuresfi. 13: Lemezek. 18: Zenekar. 
20.30: Tannhauser közvetitése az operá- ból. 
Budapest. 11: 1. Időszerüű apróságok. 
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tek a vásárról. 13.05. Losonczi Oszkár 
szalonzenekara. 1415: Rádióüzenetek a 
vásárról. 18: Játékóra. (Harsányi Gizi 
előadása) 18.20. Szécsi Magda hegedül. 
1830: Vidámságok. 19.30: Hanák Árpád 
zongorázik. 20: A költői Zrinyi ma- 
gyarsága." Pethő Sándor dr. előadása. 
20.50: Az Operaház előadásának közve- 
titése: Verdi: Don Carlos. 2140. Kül- 
ügyi negyedóra, 24.30: Toll Árpád és 
Toll Jancsi cigánvzenekara. 

Irőgépét 
javítas-a meg, vagy adja át nekünk 
ke elés végett. Sokszoritásobat é 
másolásoka! szép kivitelben o csó 
válalunk. Iróg n sokszorosító kel 
lékek nagy raktára. - Cim: 

Fehér 
irógépvállalat, Clui, Srada Recina 
Mária No 2. - felefon: 11-00 
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nRegisíru Personal 

öRULTSÉG ÉS HUSMÉRCEZÉS 
A ROMLOTT SZALÁMITÓL 

(PRAÁGA.) A bajor határ köze- 
lében levő csehszlovákiai Ass vá- 
rosban tömeges husmérgezésben 
megbetegedett számos ottani la- 
kos. A hatósági orvos jelentése 
szerini a mérgezés áldozatai 
nyers disznóhusból készült szalá- 
mit ettek. amitől a legborzalma- 
sabb betegséget, a bőrt és izno- 
kat puszfitó trichinozist kapták 
meg. A megbetegedések száma 
igen nagy, az egyik beteg a kór- 
házban meghalt Egy asszony a 
fájdalomtól örültségi rohamot 
kapott és öngyilkosságot köve- 
tett el. 

SIRGYALÁZÁSÉRT VONTAK 
FELELŐSSÉGRE KÉT CIGÁNY 

ASSZONYT 

(TEMESVÁR.) Két fiatal ci- 
gányasszony állt a temesvári tör 
vényszék előtt. Sirgyalázás vol! 
ellenük a vád. Checia közsét 
jegyzője Todan György meghalt. 
szülei az elhunyt jegyző sirját 
értékes virágokkal ültették be. 
Egy alkalommal, amikor az 

elhunyt szülei meglátogatták a 
sirt, azt feldulva találták és a 
virákok hiányoztak róla. A teme 

kisleánytól 
megtudták Todán szülei, hogy a 
virágokat két cigányasszony, Ig 
risan Vilma és Iclosan Szida vit 
ték el. A csendőrség házkutatás 
tartott a két cigányasszonvná' 
ahol megtalálták a sirrál hiánvz" 
virágokat, amelvben Todanék a 
magukéra ismertek. 
A cigányasszonvok ürye a fe- 

mesvári törvényszék elé került. 
ahol a csendőrségen tett beismerő 
vallomással szemben tagadták a 
terhükre rótt büncselekményt. A 
törvényszék a cigánvasszonyok 
tagadása ellenére is itéletet ho- 
zott a bizonyitékok alapján. Ig- 
risan Vilmát és Iclosán Szidát a 
temesvári törvényszék 15-15 na- 
pi fogházra itélte. 
ss.............................. 

- PAÁRATLAN ÉRTEKtü ŐSI 
IRODALMI LELETRE BUK- 
KANTAK EGYIPTOMBAN. Az 
egvyiptomi Teptunis vidékéről a 
hires krakodilustemplomba ve- 
zető uton szenzációs leletet talál 
egy olasz régiségkutató expedi 
ció. Az ásatások során mintegy 
ezer görög vapyrus került felszin 
re a második századból s ez a 
ritka lelet az utóbbi harminc év 
legértlékesehb és legbecsesebb és 
lerielentősebb papvrus-gvüjte- 
ménvét képezi. A papvrus okmá- 
nyok között eevkorn számlák 
nynoták. gazdasági okmánvok és 
császári rendeletek találbatók. 

Az irodalmi npapnvrusok között 
lerérdekesebb eev másfél méler 
hosszn tekerceere írott és Calli- 

macbos eörög költő verseibez irt 
magvarázat. amelv az alevn- 
driai; bi-ee ölő miveinek eddig 

ismeretlen kammentára. 

Istat (4 és 80 

és a globalis adót helyettesitő 
aáblázat (Supra cotá). 

Registiru Speciala 
Be-zerezh ő: Borosnál 

Magvar 
i 

u kun 

Ma este fel kilencsor jubilaris önnepi előadás 

Miklóssy Margit 
40 éves sznészi jubileumára nyitszini ödvözlő beszedek, utána: 

ZzZsákbamacska operett 
Csütono délután 5 or kor 10 és 17 lejes helvárakkal 
gy k.s senki reprize, este 9 órakor: 

méi ósága sofförje operete 5-ödször. 

P: o. a budape:t: Vigszinhaz nagysikerü vigla éka: 
Tovaris Karácsorvi Ili verdoiátékíval. rendes helvárakbal. 

Török Bálintot, a kitün3 közgazdászi 
igazgatóvá választotta az EGE 

(KOLOZSVÁR.) Az Erdélyi 
Gazdasági Egylet most tartotta 
90-ik rendes évi közgyülését. E 
nagymultu egyesület kilencven- 
éves fennállása alt sok viharos 
és vérzivataros idot élt át, de an- 
nál nagvobb eredményekről szá- 
molhat be. Az egyesületet gr. fe- 
leki Domokos alapitotta 1844-ben 
A szép lendülettel meginditot' 
munkát előbb a szabadsághar 
küzdelmei, majd a Bach-korszal 
minden közérdekü és magánkez 
deményezésből fakadó magyar 
munkát elnyomó korszaka béni- 
totta meg időlegesen, de gróf Mi- 
kó Imre vezetésével nagy küzdel- 
mek árán átevezett a nehézsége 
ken: módot és utat talált a gaz- 
daérdekek védelmére és szolgá- 
latára. A Bach-korszakot követő 
évtizedek értékes munkát termel- 
tek ki, mig a világháboru és az 
azt követő impériumváltozás kü- 
lönösen anyagilag mély nyomo- 
kat hagytak az egyesület életé 
ben. A gazdasági válság ugvan- 
csak próbára tette az Erdélyi 
Gazdasági Egyletet, de remejüt 
hogy a gazdasági javulás beálltá- 
val a nagymultu egyesület isrnét 
el fogja foglalni helyét a mező 
gazdasági élet, állattenyésztés és 
növénytermelés szinovonalánal 
emelése érdekében, amelyekre 
leginkább hiovatott. 
Az EGE kiler cvenedik közgyü 

lését dr. gr. Bethlen György el 
nök nyitotta meg, aki elnök. meg 
nyitójában vázolta az elmult év 
eseménveit és eredményeit, majd 
javaslatára Török Bálint egnesü- 
leti titkárnak a gazdatársadalm 
érdekek szolgálatlában kifejfett 
közérdekü munkásságának elis. 
meréséül igazgatói cimet adomá 
nyozta. Ezután Török Bálint 

igazgató ismertette az egyesület 
kilencevenéves multját, valamint 
az egyesület igazgató-választmá 
nyának 19533. évi müködésérő 
szóló jelentését és a zárszám 
adást olvasta fel, majd bemnuta! 
la az 1934. évről szóló költség. 
vetéselőirányzatot, amelyet a 
közgyülés jópáhagyott. 
Török Bálintnak igazgatóva 

örtént kinevezése megelégedésse! 
tölheti el mindazokat, akik isme- 
rik ezt a korrekt és szakképzet! 
gazdaembert. Szinte pártuk már 
hogy megjójjön a felsőbb hely 
ről jöpő elismerés számára az 

elovégzett munka jutalmazására 
Az elismerés ime, igazgatóvá tör- 
tént kinevezésével a legjobbkor 
jött. Tövök Bálint mint gazda: 
fiszt, Met.ernich hercegnő biator 
bágyi birtokán folytatta gyakor- 
lóéveit. Az Erdélyi Gazdasági 
Egvletnél egy ideig segédtiikár 
szerenkört látort el. majd Tordá 
ra választották meg iitkárnak 
1920-ban az Erdélyi Gazdasági 
Egylethez kerül s azóta megsza- 
kitás nélkül mint titkár fejtette 
ki értékes müködését. Török Bá- 
lintot, mint elsőrendü közgaz- 
dászt. évekkel ezelőtt a kolozsnpá- 
ri tőzsde pálasztmányi tagjául 
pálasztották, ujabban pedig a 
mezőgazdasági kamara időközi 
bizottságába nevezték ki tagnak. 
Az Országos Magyar Párt kolozs- 
vári tagozatának alelnöke és el- 
nöki tanácsának tagja. Az Erdé- 
lyi Mébhészeti Egvesület főtitká- 
ra. Az Erdélvi Gazda és Méhésze 
ti Közlöny cimű gazdasági szak- 
lapok szerkesztője Ennvi fontos 
közéleti szerepkört betöltő férfiu 
ujabb kinevezése alkalmából Er- 

jogos büszkeséggel gratulál. 

Egy-egy hónapi foghózat kaptak 
a templomban fütvyülő 

fiatalemberek 
(KOLOZSVÁR.) Ilárom vádlot 

és három ügyvéd állott ma a had 
biróság előtt. A bünösök fejére 
felolvasták a szigoru jegyző- 
könyvet. Eszerint alig néhány 
héttel ezelőtt niise idején bemen- 
lek a Ferdinand-uti román tem- 
plomba, ahol tisztfeletlenül pisel 
ték magukat, kacagni kezdtek és 
fütyöltek a szenibeszéd ideje 

l alatt. 

- Maguk gunyolódtak a val- 
lási szertartásokkal! - szól rá- 
juk az elnők. - Miért tették? 
- Nem gunyolódtunk, csupán 

nevetségesnek találtuk a prédiká- 
ló papot és rajta kacagtunk. 
- Az is éppen elég. Megérdem 

lik a bünteté üket. 
-Nem érdemlik meg, - kez- 
di beszédét az első ügyvéd. 
Azlán hosszu védőbeszédet 

dély gazdatársadalma őszintén és 

Zsiros, palanásos arc- 
borhoz puder helyet 

ké 
Megszünteti az arc 

milesszereit. 

tart, tömve jogi érvelésekkel, 
amitől nagyszerüen tudnak a bi- 
rák ásitani. 

És következett a második, a 
harmadik ügyvéd... Valahá- 
nyan hosszan, meggyőzően be- 
széltek. Elhuzták az időt és az 
aránylag kicsi ügynek hatalmas 
alapot keritettek. 

Erre az ügyész is fellobbant. 
Sulvos, de rövid katonás vádbe- 
szédben kérte a bünösök elitélte- 
tetését. márcsak azért is, mert 
a büncselekmény ostromállapot 
idején történt és hasonló ügvben 
románokat is elitélt a hadbiróság, 
akik kisebbségi templomba men- 
tek és nem anusitottak megfele- 
lő magatartást. 
A hadbiróság mintegy ötlpere- 

nyit tanácskozás után hirdetett 
itéletet. Ezek szerint a füttyös 
fiukat egy-egy hónapi elzárásra 
itélték. Az elitélteket szuronyos 
csendőrök kisérték az ügyészség 
fogházába. 
Az elitéltek közül a folyosón 

az egyik keserü gunnyal megje- 
gyezte, hogy: 
- Sok ügyvéd között póruljár 

a vádlott. 
Azt hisszük, igaza volt. 

........................ 

(- A KKASE iturista-szakosztálya 
f. hó 10-én gyalogos kirándulást ren- 

dez a Tordai- és Turi hasadákba. In- 

dulás 9-én este 10 órakor az Unitárius 
Kollégium elől. Turavezetők: Geflea N. 

és László M. - Vasárnap 13-án autós 
kirándulást rendez a Jára-völgye- 

Andrássy kastélyhoz. Indulás reggel 3 
őrakor az Unitárius Kollégium elől. Je- 

lentkezni lehet Ross Gyulánál Platsin. 
tár-cég és az Unitárius Kollégium tor- 

natermében. Turavezetők Geflea N. és 

László M. Részvételi dij vendégeknek 
55 Lej. tagoknak 50 Lej. - A kerék- 

pár-szakosztály fő-én kirándulást ren- 

dez a Tordai-hasadékba Indulás reggel 

s órakor az Unitárius Kollégium elől. 
Turavezető Behötz György. Az összes 

kirándulásokra vendégeket minél na- 

gyobb számban szivesen lát a vezető- 

ség. 

Ma mar mindeni tudja,. hogy a 

CIPÖŐKLINIKA 
Clui, Ree. Ferdinand 4. (kapu alatt) 
készitménvei legolcsóbbak, mert 
taó saga utálérhetetlen 

Tecyen próbavásárlást 
........ ...... 

KERERES bácsinál iszol, eszel, akkor beteg soh'sem leszel! FLEKKEM zszy at 



(-) Kírándulás a szépségéről hires 
Meztád cseppkóbarlanghoz. A mind job 
ban fejlődő .Mured" turistaszakosztá- 
lya a magyar pünkösdi ünnepeken a 
Bihar-hegységben levő Európaszerte is 
hires Meziádi" cseppkőbarlanghoz ren- 
dez turát, amely iránt már is páratla- 
nul nagy az érdeklődés E nagvszabá- 
sunak igérkező turistakirándulás tura- 
vezetője: Győnke Márton lesz, aki már 
a mult években is több száz kolozsvári 
turistát kalanzolt oda és mindenkor a 
legeredményesebben járták meg, mert 
igen alapos ismerője a vidéknek s a 
barlangnak. A tura részletes prog- 
ramját a Jóestét!"-ben kellő 
időben közölni fogjuk olvasóinkkal. 
Mint minden egyes iurára, ugy erte a 
tanulságos kirándulásra is vendégeket 
minél nagyobb számban szivesen lát a 
„Mured" turistaosztály vezetősége. 

(-) A Kolpm szezonzáró háziestélye 
A Kolozsvári Róm Kat. Legényegylet 
folyó hó máj. 12-én este kilenc órai 
kezdettel nagyszabásu háziestélyt ren- 
dez, amely méltó záróünnepélye lesz a 
sikerekben gazdag Kolping báloknak. 
Az ötletekben bővelkedő estélyen a 
Kolping legjobb humoristái fogják szó- 
rakoztatni a nagvérdemü közönséget. 
Meleg idő esetén (Szervác. Pongrác. Bo- 
nifác!) az asztalok gyönyörüen fel- 
diszitett udvaron lesznek megteritve. 
Szeretett! meghivja a vezetőség ezuton 
is pártolótagjait és mindazokat. akik 
megjelenésükkel támogatni óhajtják az 
egyesület müködését. Az estély szigo- 
ruan zártkörü. Meghivó felmutatása a 
belépéskor kötelező. Meghivókat lehet 
kapni a nap bármely órájában a gond- 
noknál és este 7-11-ig az egvesület 
helységeiben. Str. Baron L. Pop No. 3. 
(-) Az „Aurora" Sportklub május 

10-én, csütörtökön gyalogkirándulást 
rendez (Hója erdő-Kányafő-Csiga- 
domb-Suciag község utiránnyal. Ked- 
vező időiárás esetén a Szamos partián 
fürdés. Indulás reggel 7 órakor a Mig- 
non' cukrászdától. Vezető: Szabó Sán- 
dor. Vendégeket szívesen lát az egye- 
sület. 

(-) A Zenemüvészeti Tanfolyam jó- 
tékonycélu előadása a D. F. Unitárius 
Nőszövetség cendezésében az Unitárius 
kollégium tornatermében 1934 május 
hó 12-én este 8 órakor. „A 17-ik és 18-ik 
század költészete dalban és képben". 
(-) Aprilis 15-én lesz Madách Em- 

ber fragédiájának irodalmi lörvényszé- 
ke. Páratlan érdekességü irodalmi elő- 
adás rendezését vette tervbe az „Erdélyi 
Szemle Irodalmi Köre. Madách hallha- 
tatlan remekmüvének: Az Ember tra- 
gédiájának modern irodalmi és világ- 
nézeti megvitatását határozták el iro- 
dalmi törvényszék formájában és ősz- 
szeállitásban. Ennek az irodalmi tör- 
vényszéknek tárgya rendkivüli jelentő- 
ségén tul szinte szenzációszámba menő 
érdekességet kölcsönöz. hogy a vál 
kénviseletét maga dr. Janovics Jenő 
vállalta el, aki ugy Az Ember tragé- 
diájának, mint az egész magyar drá- 
mai irodalomnak egyik legkiválóbb is- 
merője s arról kiváló könyvet is irt 
Éva szerepét ugyanekkor Poór Lili fog- 
ja védeni és vádolni egyszemélyben. 
ami szintén különleges müvészi ese- 
ményként számiíthat előre is. Mellettiük 
Walter Gyula, dr Kiss Elek. Salamon 
László, dr. Bartha Ignác fogják a vál 
és védelem képviseletét fellátni s a biró- 
ság tagjai irók és jogászok lesznek. Az 
irodalmi törvényszéket, bár azt erede- 
tileg előbbre tervezték. a közbejött kö- 
rülmények miatt május 15-én fogják 
megtartani az Unitárius Kollézium 
disztermáben. Belépő dij személyenkén! 
25 lej lesz az ifijuság 12 lejes diák- 

Társadalmi élel 

jeggvel haállgathatja végig ezt a rend- 
kivül érdekesnek igérkező irodalmi ese- 
ményt. 

másvilágra a kórház betegeit 
az őrült páolónő 

(LYON.) Hihetetlen eset tör- tént a városi kórházban, amelye most sikerült felderiteni A szü- lészeti osziályon 
legedtek meg mérgezési tünetek 

egymásután be- 

között a páciensek, mégpedie azok, akik egy és ugyanannak a betegápoló nővérnek keze alatt voltak. Hiába voltak résen az 
osztály orvosai, nem tudtak rá- jönni a dolog nyitjára. Közben 

Titokzatos revolverlövés ölt meg 
eGgy csehszlovák órnagyot 

(POZSONY.) Ungvárott rejté- 
lyes körülmények között hali 
meg egy őrnagy. Letilin Sándor 
őrnagy, az ungvári tüzérezred pa rancsnoka a dráma áldozata. Az 
őrnagy orosz származásu és a 
cseh légió répén került a cseh 
hadseregbe, ahol szép karriert fu- 
tott be. A negyvenéves őrnagy 
egy évvel ezelőtt megismerkedett 
Kecskeméti Sándor ungvári gép- 
lakatos elvált feleségével, a bu- 
dapesti születésü Farkas Máriá- 
val. Néhány hónappal ezelőlt az 
elvált asszony odaköltözött az őr- 
nagyhoz. asárnap délután az 
asszony elment hazulról s az őr- 
nagy otthonmaradt és bont hoza- 
tott magának. 
Az asszony este félnyolckor 

jött haza és néhány perccel az- 
után, hogy bement a lakásba, re- 
volverdörrenés hallatszott, majd 
az asszony kifutott a folyosóra 
és segitségért kiáltott. Mire a 
szomszédok bementek a lakásba, 
az asszony már ismét a szobában 

APRÓHIRDETÉSEK 
Szavanként ! lel, vastagabb betüvel 
hirdetések kezelési költsége 5 lej. Apróhirdetéséket aznapi megjelenésre teladni a kiadóhivatalban. 

déli fél 12 óraig lehet 

ömegmérdezéssel külööte 

egy fiatal anya ; 
együtt hirtelen meghalt, holott a 
szülés normális polt és utána 
semmiféle komplikáció nem mu- 
tatkozott. Akkor aztán faggatni 

vid vallatás után beismerte, hogy 
pácienseinek eledelébe és orvos- 
ságába kreozottot kevert. Valószi 
nünek látszik, hogy a méregke- orá ná nem épelméiti 

volt. Az őrnagy halántékán lőtt 
sebből pérzett s holtan feküdi a 
pamlagon. Az asszony kezében 
revolver volt, amelyet maga felé 
tartott, mintha öngyilkosságot 
akarna elkövetni. 
A szomszédok csavarták ki a 

revolvert a kezéből. Az előhivott 
mentők már nem tfudtak segile- 
ni az őrnagyon. Az asszony azt 
állitotta, hogy az őrnagy agyon- 
lőtte magát. Hogy miért, azt 
nem tudja, de azt hangoztatja, 
hogy nem polt közte és az őrnagy 
között semmiféle nézeteltérés. Az 
első rendőri vizsgálat is megál- 
lapitotta azonban, hogy nem va- 
lószinü az öngyilkosság, mert a 
golyó bemeneii nyilása mutatja, 
hogy a löpési messzibbről ad- 
ták le. 
Az asszonyt gyilkosság gyanu- 

ja miat! letartózlatták, Az ügyet 
még rejtélyesebbé feszi az a kö- 
rülmény, hogy a nyomozásba az 
ungvári rendőrség politikai osz 
tálya is belekapcsolódott. 

szedve ? lej. Jeligés vagy cimnélküli 

KÜLÖNFÉLEK 
o ssssss 

FIGYELEM! 
TENNISZ- ÉS FÜRDŐÖCIPOK, 
gumikabát, bicikligumi, kerti gu- 
miöntöző és minden gumiáru ki- 
váló szakszerü javitását a leg- 
szolidabb árban javit SPORT 
autógumi vulkanizáló. Str. Doro- 
bantilor 5. (2217) 

ELVESZETT egy köteg kulcs 
a Str. Fántánelei-ben. Kérem a, 
megtalálót, hogy jutalom ellené- 
ben adja be a Wagner füszerüz- 
letbe, a Str. CGrigorescu elején. 

(2504) 
TUKÖR- és üvegcsiszolást, ré- 

gi tükrök ujra foncsorozását. 
BLONDEL- és léckeretek készi- 
tését legjutányosabb árban vál- 
lalja SOLIN üvegipar (volt Iun- 
wald) Sír. Vlahula 3. Telefon: 
147. sz. (2509) 

JUTÁNYOSAN készit mulá- 
bat, támfüzőt, járógépet, haskö- 
tőt, ludtalp befétet és sérvkötő- 
ket Zoványi ortopüd, Cal, Rezele 
Ferdinand 4. (1767) 
KÖZÖNSÉG figyelmébe! Egy 

szoba festése 250 lejtől, konvha- 
festés 150 lejtől. Szász, Str. Vr- 
bilor 19. (2495) 

*? 

4 háromfogásos ebéd HAÁROM sze- 

A PARK szanatórium 
fürdőjében (C. Motilor 62.), szén- 
savas, kénes, jódos, fenyő, hab 
és mindenféle másfajta gyógy- 
fürdő a legjutányosabb áron áll 
a közönség rendelkezésére. Az 
igazgatóság. (2503) 
ACI grafológuszjósnő min- 

dent megmond: multat, jelent. 
jövőt, vagy bármit, amire kiván- 
csi. Cal. Regele Ferdinand 120. 

(2335) 
NE FőZZON OTTHONI Ház- 

hoz szállitjuk ebédjét. Elsőrendü 

mélyre 50 LEJ. Most Mico-u. 21. 
OLCSÓ ABONAMENT. (2452) 
ELŐZÉKENY, szolid és legpon- 

tosabb kiszolgálás Órakirály-cég- nél. P. Mihai Viteazul 11. (2444) 
IKPOSSI élteremben, Str. 

David 13. Írissen csapolt Ursus 
ör. Kitünő konyha. Enyedi bo- 
rok. Olcsó árak. Virág Lajos éne- 
kes cigányprimás muzsikál Reg- 
"eliv nyilva. (2414) 
- Marconit a fizika diszdoktorá- 

vá választották. Az olaszországi 
Bolagna világhirü egyetemének 
természettudományvi fakultása 
elhatározta. hogy Guglielmo Mar 

csecsemőjével 

kezdték az ápoló nővért és ő rö- 

gyógy- 

. 

A MAGYAR SZIN 
. MÚUSORA: 
Szerda este fél 0-kor: Zsákbamacska 

(Ünnepi előadás Miklóssy Margi: 
40 éves szinészi jubilenmára. Mik- lóssy Margitot különböző társadal. 
mi testületek üdvözlik a nyilt szin. 
padon). 

Csütörtökön délután 4-kor- Egy kis sen. 

Csütörtökön este o-kor: Őméltósága 
soffőrje. (6-odszor. Járóka Laci cso. 
daprimás bucsuföllépésével))) 

Pénteken fél o-kor: ToDaris. (4 buda. 
pesti Vieszinház nagyszikerti szin. 
miüve először. Karácsonyi Ili ven- 
dégjátékával). 

Szombat délután 4-kor: Nyitott ablak 
(Operett-előadás 10 és 17 lejes 
helyárakkal). 

Szombat este 0-kor Toparis. (Uidonság 2-odszor. Karácsonyi IIi föllépésé- 
vel). i 

Vasárnap délután 3-kor: A pénz nem 
minden, (10 és 17 lejes helyárakkal.) 

Vasárnap délután 6-kor: Toparis. (THar. 
madszor. Karácsonyi Ii föllépésé- 

vel). 
Vasárnap este 0-kor: Érik a buzakalász 

(Operett-repriz Karácsonyi I1i van- 
dégjátékával, rendes helyárakkal.) 

ÉPITŐMUNK S-MOZGÓ 
MUSORA: 

Szerdán délután 5 és 7 órekor: 
Az aranypók. Szenzációs, meztikus 
filmdráma. Főszerepben a közönség 
kedvelt müvésze: Edmond Lowe és 
Lois Moran. ; 

Csütörtökön 5, 7 és 9 órakor uj műüsor: 
A mai gazdagok. Megható társa- 
dalmi dráma Főszerepben a kö- 
zönség kedvencei: Charless 
és Janet Gaynor. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor muatiné: A 
mai gazdagok. IHelyárak 8 lejjj 

Vasárnap délután 3, 5, 7 és 0 órakor a 
szezon legnagyobb slágere: Pánik 
az állatkerilbenn Nem dzsungel- 
film. Felvételei a budapesti állat- 
kertben játszódik. Rendkivül izgal- 
mas jelenetekkel. Délelőtt 11 órá- 
tól minden előadás keretében fel- 
lép a Trio Garay teher egyensu- 

lyozó, késdobó és szenzációs akro- 
bata mutatványaival. Az élő gu- 
miember. Helyárak: 10 és 12 lej. 

Hétfőn 5 és 7 órakor: Pánik az állat- 
kertben. 

TEKE-SPORT 
Eredmények: Favorit-lris 15 játékos 

162:141. Avram laneu-Solid 11 játékos 
136:118. Gloria -FTC (csütörtök) 12 já- 
tékos 151:121. Gilau községben. Ap- 
polo-Cloria (Cluj), 12 játékos. 150:150 
Gloria (Cluj)-Record, 12 játékos 175 

121. - fTekéző naptár. Szerda: Jóba- 
rát-Olimpia, Weipert-pálya. Csutö 
tök: Matador pályabajnokság. Mata- 
dor-pálya. Egész nap. CFR 33. ünnep- 
ség Tg.-Muresen. Meteor-llercules 
Törekvés dalárda, kirándulás a Bükk- 
pályára. Solid-Turul-Pálma-Olim- 
pla, Szent János-kut. Napraforgó- Jó- 
barát, Szabó-pálya. Péntek. Corvin- 
Vasas, Kelemen-pálya. Victoria Juven- 
tus, Cárdan-pálya (Elmaradt mérkő- 
zés.) - A Vasas csapat uj tisztikara: 
Diszelnök András István, elnök Pálffy 
Tibor, alelnök Horváth István, titkár 

Varga Zoltán, csapatkapitány Be"l Az- 
min pénztáros Szatmári Ferenc allen- coninak. a hirneves feltalálónak 

tudományos munkássága elisme- 
réséill a fizika diszdoktori ok- 
levelét adományozza. 

őrök Menegotti János és Chelan Gyula 
A csapat játékhelye: Orosz-pálya esü. 
törtök Postacim: Pálffy, Cluj, Strada 

HÁZ BUcsU- 

ki (Repriz 10 és 17 lejes helyarak- kal). 

Farrel 
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(BUDAPEST.) Romantikus hát 
erü leányszöktletés és házasság- 
zédelgés bonyodalmait kell tisz- 
áznia a budapesti rendőrségnek 
s az ügyészségnek 
Kapcsos Ferenc 30 eszfendős 
agántiszíviselő és Weisz Róza 

2gy pesti kereskedő 25 esztendős 

leánya állanak a különös bünügy 
középpontjában. Kapcsos kalan- 
dos és mozgalmas külföldi utaz- 

gatás után érkezett nemrég visz 

sza Budapestre. 
A fiatalember, akinek szülei 

külföldön élnek, annakidején 

mielőt külföldre került, egy pes- 
ű vállalat tisztviselője volt. 
majd egvik napról a másikra el- 
tünt a fővárosból s ismerősei 

csak annyit tudtak róla. hogy 

Spanyolországba utazott. Később 

az a hir érkezett róla, hogy az 
idegenlégió szolgálatába lépeti - 
a francia gvarmatokon teljesit! 

szolsálatot. Kapcsos külföldi kó- 
borlásait Weisz Ignác pesti ke- 
reskedő két leánya egyformán 

nagy érdeklődéssel kisérte. 

A kereskedő leányai - és ez 

okozta a későbbi bonyodalmakat 

Z valósággal versenyeztek egy- 

mással a fiatalember kegyeiért és 

Kapcsos nem tudott választani a 
csinos, temperamentumos leá- 

nyok között. Végül a család is 

beleavatkozott a leányok rivali- 

zálásába és a szokallan szituációt 

ugy oldották meg, hogy Kapcsos 
a kereskedő idősebb leányát: a 

26 épes Weisz Magdát veszi fele- 

ségül és benősül a Weiszék üzle- 

tébe. Ami ezek után történt, azt 
Weisz Ignác feljelentése igy 
mondja el: 
Z Kapcsos Ferenc rutul vissza 

élt bizalmammal és most a leg- 

kétségbeejtőbb, legszomorubb 

helyzet elé állitott. Kapcsos elje- 

gyezte Magda leányomat. Megál- 

lapodtunk abban, hogy március 

első napjaiban megtartjuk az es 

küvőt s a házasság után leendő 

vőm bekapcsolódik üzleti vállol- 

kozásomba. Kancsos kétezer pen 

gőt vett fel tőlem az eljegyzés 

után és kisebb-nagyobb összegek 

ben még néhányszáz pengőt fo- 

Iyósitottam neki. 24 órával az es- 

küpő előtt Kapcsos Ferenc eltünt 

Budapestről és ugyanazon a na- 

pon megszökött házamból fiata- 

labb leányom. Mielőlt még fel- 

ocsudhattam volna az első meg- 

ba kellemesen akar utazni, válassza az 

Auto Modern 
olcsó, gyors és kényelmes autóbuszait 

Menettérti jegy ára Lei: 

Clul-Taárgu-Mures - - - - 250 

Cluj-Reghinul-Sásesc - - - 280 

ClujaMociu - - - --- 120 

Reghinul-Sásesc- Tárgu-Mures 70 

Szimpa jegy ára Lei: 

Cluj-Táreu-Mures - - - - 130 

Cluj- Reghin - - - --- 150 
Cluj-Mociu -- - -- 6s 

Clui-Sarmas -- - - s80 

Tárgu Mures-Reghin - - - 40 

Igazoló-könyvecskével rendelkező köz- 
tsztviselőe részére a Cluj - Tárgzu 
Meres menettérti jegy aára 200 L 

lgagatóság. 

hozománnyal együtt az idegenlégióhan 
szolgált magántisztviselő 

döbbenésembél, nyolcoldalas 
ajánlott levelet hozott a pósta, 
amelyben Kapcsos és leányom 
bejelentik, hogy Spanyolország- 
bajutaztak és iit házasságai köt- 

Hosszas levelezés és hongodal- 
mas torturák után azonban Róza 
leányom visszatért hozzánk, mi- 
előtt még a házasságot Spanvol- 

((IECUCI.) Tegnap reggel 11 
őrakor a lecucii repülőtéren egy 
katonai pepülőgép 1350 méter ma- 
gasságból lezuhant. A gépet Saf- 
Ciuc őrmester vezette és megfi- 
gyelőként Ferioziu hadnagy ült 
az őrmester mellett. A gép eddig 
még kideritetlen okokból fel- 
mondta a szolgálatot a levegőben 

a (Nagyar 
Bizonyára általános érdeklődés 
és tetszés fogadja a szinház azon 
bejelentését, hogy Ürmössy Mag- 
da, a budapesti zenemüvészeti 
skadémia ének tanszakának ki- 
füntetéssel végzett növendéke, 
Kolozsvár társadalmi és különö- 
sen mükedvelő szinházi életének 
lüdvöskéje, tanulmányainak be- 
fejezése után f. hó 16-án, szerdán 
esle visszatér szülővárosába és a 
Bál a Savoyban Madeleine szere- 
pében megmutatja hatalmas fei- 

lakosság 
(KOLOZSVÁR) Az Országos 
Magyar Párt elnöki tanácsa teg- 
nap nagyfontosságu ülést tartott, 
amelyen elsősorban Tatarescu 
miniszerelnöknek a napokban Ko 
lozsváron tett nyilatkozatával 

foglalkoztak. A miniszterelnök. 
amint a „Jóestét!" elsőnek közöl- 

te, az erdélyi románsá 
kormányzati programu 

goztatta. 
a megvalósitása a Magyar Párt 
elnöki tanácsa szerint Erdély 
föbbi népeinek létérdekeit mel- 

lőzi. Az elnöki tanács ennek alap 
ján a kormány kötelességének 
lartja, hogy a nemzetközi szerző 
désekben vállalt kötelezettségek 
értelmében, a móc-vidéki lakos- 
ság felsegitése módjára, a telje- 
sen azonos gazdasági jellegü szé- 
kelyföldi lakosság javára is ter 
jessze ki az állam a jogos pania- 
szok orvoslását. 

országban megkötötték volna. A 
tőlem átvett 2550 pengőt azonban 
Kapcsos máig sem adta pissza. 
Ezért csalás büntelte cimén ké- 

rem a bünpádi eljárás megindi- 
tását Kapcsos Ferenc ellen és 
kérem egyben, hogy kézrekerité- 
se ügyében a szükséges lépéseket 
tegye meg a rendőrség. 

uzuhant egy katonai renülőgég: 
a pilótahadnagy szörnyethalt 

és lezuhant. A hadnagy a gép alá 
került és szörnyethalt. Az őr- 

mester, aki hatalmas ivben re- 
pült ki a gépből, a fején sebe- 
sült meg életveszélyesen. A re- 
pülőszerencsétlenség ügyében a 
katonai hatóságok meginditották 
a vizsgálatot. 

tttz tz ....... 

Ürmössy (Tagoa vendégfellépése 
Szinházban 
lődésének eredményeit. Tanárai 
egy második Sándor Erzsi kar- 
riert jósolnak a brilliáns hangu 
énekesnőnek, aki az akadémián 

készült el erre a primadonna-sze- 
repre. 

Bizonyos, hogy egész Kolozsvár 
itt lesz ezen a müvészi esemé- 
nyen, amely egy ragyogó szép- 
ségü, fiatal és nagytehetségü szi- 

nésznő avatását köti össze a szin- 

javára 
a „tör 

ténelmi jóvátélel" szükségét han- 
Ennek a programnak 

házi cykius bucsuelőadásával. 

z zt .........
. 

A történelmi jóvátétel" kiterjesztését. 
követeli a (Dagyar Fárt a kisebbségi 

javára is 
az ellen az állandó rendszer el- 
len, amely a kisebbségi iskolai 
autonómia rópására irányul s 
amely főleg a magyar kisebbsé- 
gekhez tarlozó közalkalmazotta- 
Kat és a felekezeti iskolák tan- 
személyzetét a terhes és folyton 
gétlódé nyelopvizsgáknak pef 
alá. 
Végül az elnöki tanács megbiz- 
za a közgazdasági szakosztályt, 
hogy a konverzióval és az uj 
banktörvénnyel kapcsolatosan 
hioja össze értekezletre a magyar 
ság közgazdasági szakembereit, 
akik alaposan megtárgyalják, ho- 
gyan lehetne ujjáépiteni az erdé- 
lyi magyarság hitelszervezeteit. 
Áz elnöki tanács elvileg kijelenti, 
hogy jövőre csak azokat a hitel- 
szervezeteket ismerheti el a ma- 
gyarság érdekeit képviselőknek, 
amelyek ugy felépitésükben, 
mint üzleti politikájukban az er- 

délyi magyarság célkitüzéseit 

Az elnöki tanács óvást emelt 

sena 

Siessünk H
ölgyeinm az

 g 

Anny Kepp szalo
nba, 

szolgálják. 

Siaoa N. lorga 21. sz alá, 
mert csak ott oldhatjuk meg 
az elegáns és mé- 

vmygis olcsó öltözködés 
nagy problémaáját. 

ÁRA CSAK 35 LEI 

K RJE MINDEN SZAKÜZLETBEN 

.o......o.o..o.o.o.o..... 

sSPORT 

LEGJOBB 
ARCSZÉPITŐ 
A Dr. BIRŐ-féle 

N 
Eltünteti 

S ráncokat. 

Willy den Ouden, a kitünő hol- 
land gyorsuszónő a 220 vardos 
gyorsuszásban 2 p. 27.6 mp-el. 
A 100 yardon pedig 1 p. 01.2 
mp-et ért el 
A RIPENSIA a csütörtöki ün- 

nepnap a Románia együttesével 
játszik a Nemzeti Bajnokságért. 
A kolozsvári esapatnaak nem sok 
esélye van az országos bajnok el- 
len. Reméljük azonban, hogy az 
egyenlőtlen ellenfelek találkozá- 
sa is érdekes küzdelmet fog ered- 
ményezni. A Nemzeti Bajnokság 
csütörtöki müűsora a következő: 
Temesváron: Universitatea -Ki- 
nizsi, Nagyváradon: Crisana- 
Venus, Bukarestben: NAC-Uni- 
rea Tricolor, Vásárhelyen: Ju- 
ventus-Mures. 

A ALDOZÓCSUÜTÖRTÖKI 
ANGOL-MAGYAR VALOGA- 
TOTT MÉRKŐZÉS ünnepélyes 
külsőségek között fog fefolyni a 
budapesti Üllői-uti pályán. A 
mérkőzésen megjelenik Horthy 
Miklós kormányzó családjával és 
a kormány tagjaipal, az angol 
követ és a Budapesten időző Hen 
rik herceg, a holland királynő 
férje is. A magyar csapat össze- 
állitása páltozatlanul a követke- 
ző: Háda, Vágó, Sternberg, Pa- 
lotás, Szücs, Szalay, Rökk, Apar, 
Sárossy, Toldi, Kemény. 

OLASZORSZÁG-MAGYAR- 
ORSZÁG 3:2. A két ország kö- 
zötti tenniszmérkőzést a tedhni- 
kásabb olaszok nyerték meg. 
A BOLGÁAROK bepezették a 

professzionizmust a futballban. 
Máris igen sok játékost szerződ- 
teltek le fizetés mellett és elhatá- 
rozták azt is, hogy Magyaror- 
szágból fognak játékosokat szer- 
ződtetni. A legjobban fizetett já- 
tékosuk a sokszoros magyar pá- 
logalott Vogl 1I. lesz. 
UJRAJÁTSZAK A KISPEST- 

ATTILA meccset, mert a profi- 
szabályok nem ismernek után- 
játszást (ugyanis vasárnap a 
meccset a iribüán kigyulladása 
miatt nem tudták befejezni.) A 
meccset a Magyar Labdarugó Szö 
vetség döntése értelmében csü- 
törtök déli 12 óráig le kell ját- 
szani 
BERKESSY ELEMÉRT, az 

Aradról elszármazott futballistát 
aki sokáig játszott a Ferencváros 
szineiben és jelenleg a párisi Ra- 
cing csapatának tagja, a Ferenc- 
város visszahivja, mivel csak 2 
évi szabadságot adott a kitünő 

jáékornak MTE (Marosvásárhely)-DÁ- 
CIA (bajnoki) 3.2. érbely) mind- 
végig nyilt meces, amelyet a kon- 
dieéképesebb b nükás csapai 
nyert meg. Korch Márton jól bi- 
rákodott 1 
MURES-MSE barátságos) 

12:2. A Mures lépésben győzött. 
Fischer biró a régi, klasszikus bi 
róiskolák neveltje. 

VILAGREKORDOT USZOTT 
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RABOLT ka avnapi meg elnesre déli fél 12 óraig ehet feddni a kiadotivatatb at e M - (LAUDE 
KERESEK megvételre egy pár EGY teljesen diszkrét külö 

FARR ÉRE 
1 gy p E eljesen diszkrét külön női biciklit. Regele Ferdmand 34. bejáratu butorozott szoba máju 

(81) 
Vega üzlet. (24068) 1-re kiadó. Cal. Motilor 81. (192 

A szám, amely fölébehajolt, hogy s élredas eleő pillanataai " E . da gs a egderen zl csókokkal halmozza el a még nyvfőződe, Tőke biztositva, / faur allomás köp fár millákat, érezie az arcon, a Jó levegő, Szeretettel. Anyagtlae láaouadó esereg eladó Cim AAST KAPNAT 
homlokon, az ajkakon egyszerre támogalom, Táncos nyár, Butor a kiadóban. (2475) ........ 
szétáramló, élteiő meleg su zárzá- van, Olcsó lakás, Készpénz, Jogt, SARMAÁSCON jól bevezetett ; alaz 
sát. Édes mosolyban hasadtak fel, Valjás nem számit, Huncutka, vasuti resti házzal együtt halálo- f OGYES tanulóleány zonna 

a félig már nyili ajkak. És én Becsületes megélhéés, jeligékre zás miatt nagyon olcsón eladó. II elvétetik. Cristal ruhafestő 
nem iudtam többe a csókom levelek vannak a kiadóban. Bővebbet Rosenberg Eszti Cluj. VIgyár Cluj, Sir. Moldovei 13. 
visszatartani. S Madeleine ölelé- UJ GYÓGYSZERTAR tulajdo- Str. Regina Maria 48. (2480) ; (2430 

seim közt ébredt életre. i nos előkelő urmnővel megismer- MÉHÉSZEK igyelmébel Kész VARR LEÁNYT perfekt, ko. 

Uristen hány század is omlott kedve, életboldogutást óhajt. kaptárok kephatók olcsón, meg- N' munkaerőt felveszek. S 
össze, hány század is zugott el e Szeretettel" jeligére. (2441) rendelhetők. Str. Jasilor 18. (2434) Jorga 21. (2482) 

esők ó 

í ENDEGLőBE iszs 

adáne: igy szélt hozzám. atttetas UJONNAN bBerendezeti enyv i5-ére kaniael felvélei zony főződe eladó, Bérbe kiadó. vétetik. Érte 1 
7 Oh hát elaludtam és ie fel- ET EL ; Esele 50 000 lejje egy tára ke. kezni C. Regele Ferdinand 141 B. isztél, c A nyaka restetik. Cim a kiadóban. (2487) ajtó 26. (2324 4 
... 1 . ... , é 

eveé 
. 

MEKTELEN 

öré fonta puha karjait és én 1200 LEJEn kertes z SZEP diófahálák olcsón clalók. GYERMEKTELEN nős cuk- 
éreztem, mint nyujtózkodik köny 

rász segédet, kinek feleségés cuk. 

nyu - nagyon könnyü feste jó adó, csetleg eladó. Értekezni An- Márk asztalos, Str. Fántánele 30 rászdába alkalmazhatnék, kere. 
eső érzéssel a takarók alait.. ca könyvkereskedésben, Regina : 178) sek. Cri grescu 114. (2224) 
Azután igy szólt: Maria 43. sz (2518)- LEGMAGASABB veszek ELHELYEZKEDEST Találhat 
Drágám, drágám, drágám! REGL bp e porcellán és üveg tárgyakat, ocs- egy jó kenyérsülő ék Alsójár 

o z CI, bevezetett jóforgalmu A gy Jó kenyérsütő nék A sójárán, 

ah olyan nagyon fáradt vagyok. lvárosi füszerüzlet ela ka butorokat, törött aranyat, kinek az ottani Hangya Szövet 

ekem már végem van. Ugy ér- 
ezüstöt és ócska ruhát. Str. F. Da kezet 1500-2000 lejt 

; el kibővitve lakással ütt be- ; ] 2 iztositana 

zem, mintha soha sem tudnék töb ég nnat ües iltt be vid i3. boltban. (2241) körülbelül 10 mázsa [i elsü é- 
bé fölkelni, járni, hazamenni, so- tegség miat: sürgősen átadó. Ér- VESZEK, ELADOK buloro- mázsa liszt felsü é 

ekezni. Sir i ga 
se és péksüteményért : nkivül 

ha, soha, soha többé. Végem van. ekozii. S getavian Geg 1 kat. BERAKTÁROZÁST olcsón más oldalról is leralákb 1n00 1aj 

Szegény kis semmi vagyok... aelőnél, vállalok, azokra pénzt folyósi- jövedelem valószinü. Megkerese. 
Maga egészen összetörte a baba- CIPÉSZEK figyelmébe. Jókar- tok. Rosenberger butorraktár. C. sek a Hangya Szövetkezet igaz- 
ját, uracskám. ban levő balkatu gép eladó. Str. Victoriei 25. (2098) galóságának Jára, jud. Turda 

Elhallgatott, mert az vitoleó Densuseanu 18. Knobloch. (2313) ARAÁNYÉRT TEGTÖRBET FL küldendők. 1 (2522) / 
a már a csókom szakitotta GYALUPADOT használtat vtAb FIATA Mi ONÁLLÓAN dolgozó Tehérne. 

! . . bérbe, vagy megvételre keresek. AZ miü varrónőket állandó munkára 

Igy a vánkosok közé simulva vagy meg 
tzzzuezmesmzrezeuza ; ; je 

bronzos-csillámu hajának hullá- Iotó iton Cal. Rezele 3 Készpénzt kap azonnal felvasai isehet, Piata Vnir,ta, ; 
maiban fürödve. mint valami dinand 40. (2312 hasznalt férfi öltönyök, küön nadrá 

öa 

aranypatakban, fehér jait EPÜLETÜVEGEZes ae étloltők és irenschoatiakert, A feg. BÜFFET szakember kerestetik 

kpa akb fonva ekndtzjait üvérek benya zt eleb árban velei malam negyőn üzletvezetőnek. Csakis elsőranzu tem -s nevetett, merész volt és Fittelését legjutányosabb árban zán és mind mléleet ruhizko átok erők adják le ajánlataikat sPer- 
gyöngéd, mint mindig s oly vég- vállalja SŐLIN üvegipar, (volt kelet használt, de a legjobb állapotban fekt román" jelizére. (2520) 

mint any azet stíhon, meg- fa e (2509) zmzta zmzzssszmsee aa Clemenceau 2. e ör 
hítten. a szobánkban, az ágyun- menn ELKÖLTÖZÉS miatt háló és delli-étterem. 
kon. Nevetett és én egész szorn- JorADó ot u) gáglaház ebédlő sürgősen eladó. Str. Ma- ELSŐREND segédleány, ta- m 
san rádültem, ugy, hogy térdeim adómentes, nal kony! erei iorescu 4. (2367) nulóleány felvétetik női ruhasza- 
iintellék s 1 két zem fn csöskertte i2500) sz............ lonba. Regele Ferdinand 44 sz. 
ét gömbölyü mezitelen vá aira feleac . 

2506 
fapan! s tekintetem egészen el- ELADÓ szép kertes ház mellék KIADO LAKAS ÖNATLÓ varró és rzeneó L 
merült két szemének kristályos helyiségekkel. Sir. Petru a ála álat nyok állandó munkára felvétet- 
vizi taván... és megfeledkeztem 16. sz. ,(2499) a...k Motilor 22. (2198) 
mindenről... igen, mindenről ÜZLETIT rollói megvételre ke- SZOBA, konyha, speiz azonnai NAl óA N dolgozó festő se- 
megfeledkeztem. resek. P. Mihai Viteazui 33. Co. kiadó. Anca, Regina Maria 13. „z elvac t z 

k 
eg : gédet felveszek. Szász, Str. Vrá n 

Egyszerre aztán csak elérkezett loniale". (2490) (2519) L. 0 a04) k 
a vége rövid együttlétinknek, GYARNEGYEDBEN jóforgal- KIADÓ napos uccai szoba, asvsuna ag j 
ennek a gyönvörü találkának, mu füszerüzleb és restaurant, csa- konyha mellékhelyiségekkei. C. ; : í 
ennek az őrült szép kettősnek". ládi okok miait átadó. Cim a ki. Traian 601. Vasut közelében. (2516 ALLÁAST KER ES v 
- Madeleine igy mondta. Hogy adóban. (2400) KET nő, vagy fiatal pár buto- ........ 
esüi em ea egész szivem- OLCSÓN eladó kel szoba, rozott szobát kaphat. Ugyanot PERFEKT kaucsuk és arany- 
mel-lelkemme nikor beszélt. konyhás uj ház nagy lelekkel. varrógép használható. Str. Cen. munkás foglechnikus segéd azon- 

Igen, uer niké zonl Forzalmas uton. Értekezni Sir. Poetas 12. (2311) lra állást keres. Cim a kipdő ; 
már v0unk ELiliei 14. (2167) NAGYON jóforgal észár- ban 25 i 

Liliei 14. 
jóforgalmu mészá 

1 
el iunyé csgunk PÉKSÉG eladó, mészárszéknek szék május 15-re olcsón kiadó. fejünk és abban sem, hogy a he- is alkalmas. Str. Chintőujai s C. Traian 49. (2510) LAKAST KERES : 
vé ég minden / ne... NAGY mühely asztalosnak, véz vagté i ven arnek KTISEBB ÜZLETHELYISEG . kárpitosnak, faesztergályosnak NAGY szoba, konyha, elő- és 
valami téboly, helyről, időről s Uniri-n, gvönvöri berendezés- 330 lejért kiadó. Str. Márásesii fürdőszobás lakási keresek a IV. 
kivétel nélkül mindenről, de min- sel ocsón átadó. Mindennek 18 sz. (2502) kerületben. Pontosan fizetek" / 

denről megfeledkezni... gyönyö- felel. Cim a kiadóban. 2 525) 1 SZOBA konyha, veranda ligére. (2497) 
rü, isteni szép örület... ELADÓ OLCSÓN családi okok (kerthelyiségben) kiadó. Sir. Re- . 

Egvszerre csak felemelkedett miatt KÜLVAÁROSI HAZ. melv- gala 42. (2471) Madeliene, oly bhirtelen mozdu-nek jövedeme ÉVI 25.000 LEI. GRIGORESCI ui villában ki- KÜLÖNFÉLEK ] 
latfal, hogy belesápadt és nyug- Adósság rajta konverzió alá esik. adó májusra sznterin 1 szoba, elő- eveetyrvvcsekex 
talanul hordozta körül a tekinte- Cim a kivdébann (2144) szoba, konyha és speiz, havi 650 JÓFORCALMU bütftfé kevés 
tét. KERTÖNTÖ7ÉSTE7 énités- lejért. Ér ekezni: Köntzeynénél. pénzzel azonnal átvehető. Cima hez alkalmas üres hordók olcsón Piata Mihai, Viteazul 6. délután kiadóban. (2501) 

(Folytatjuk.) eladók. Meisel. Sazuna 5. (2473) I 2-5 óra között. (2479) I trolytatása a negyedik oldalon, Mecnvi Kalazsvár 
Vasarn p és ünnepnap délhen ze- Vargabéles nie onhi ées va 

legkallemecebb, 
leejobb, legszebb 
szórakozó helye az 

....... ea t 
a 

nés sörözés Estet neverseny diija- sárnap e-t- Az öreo Esztegyánr veze- zással. - Harcsa, bárány, sertés és tése alatt. Madya Szinházzal béls in fatányéros (flekken) roston. szemben. . A . .... 
, 

; 
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SJESTEI! 

harminé napig kezeltem. 

izlését... 

Helős szerkesztő és laptula
jdonos: 

. 

omatott a MAVER-NYOMDA 
körforgó gépén, Clul. 

. 

VIDÉKI ELŐFIZETÉSI ÁRA 

vonta .
--
 Lel 

gyedévre 
aa 

lévre-- -
 

; 

lészévre-
--- 400 

, 

erkesztőség és kiadóhivatal: Regele 

Ferdinand t6, balra. 
Telefon 6 

2. Máus 70. Csütörtök, Róm 

aptár kat Áldozó 
csütört. Piot. 

Chr. Himmelfahrt. Gor kath. st. ApPp 

Zuot. Izr. 25. lhjar. 

ITELET 
Eó. A töröénynek eléget kell tenni 
ádlottat részegen okozott botrányért 

00 lej pénzbünletésre itélem. 

Vádloit: Nincsen egy ároa banim 

Biró: Akkor 3 napi elzárásra ifélem. 

átja, ha nem itta polna el a pénzét, 

os1t megfizethetné a pénzbűntetést... 

JARVANY 
Öroos: Sokalja az orvbosi honoráriu- 

not? Ne felejtse, hogy skárlátos fiát 

Apa: De a doktor ur se felejtse, hogy 

őzte... 

Az ELLENSZENY OKA 
Kiss: Utálom ezt a Mukit 

Nagy: Én is. 
Kiss: Te mennyivel tartozol neki?.. 

A kedbves öccse bizonyára náthás 

volt, amikor. eljegyezte magát. 

Mert a náthás ember elveszfi az 

FuTALA; 
Oropos: Barátom, magából nem lesz 

őreg ember, ha annyi bort iszik. 

pPáciens: Meghiszem azt, doktor ur, 

mert a jó bor nem hagy megőregedni. 

JóEsTÉéT! LEGKÖZE- 

LEBBI SZAMA a közbeeső hipa- 

falos ünnep miatt, pénteken a 

rendes időben jelenik meg. 

Időjárásjelentés. A budapesti 

meteorológiai intézet időjárásje- 

lemtése szerint déli, délkeleti szél- 
járás, helyenként felhősödés és 

futó eső vánható. A hőmérséklet 

változatlan. 

- Inspekciós gyégyszertárak. 

Ezen a héten a következő gyógy- 
szertárak teljesttenek éjjeli szol- 

gálatot: Lukács Dénes (Str. Me- 

morandului), dr. Olariu (Str. Re- 

gina Maria), Popa Jan (Cal. Re- 

gele Ferdinandj. 
Z ORVOSI HIR. Dr. Weinber 

ger Zsigmond orthopaed szakor- 

vos rendelőjét áthelyezte Strada 

Neculcea 8. alá (Korniss-u., Bará 

tok templomával szemben). Tele- 

fon: 618. 

TOMEGES ÉTELMÉRCE- 

Zes EGY ANGOL EZREDBEN. 

Londonban a királyné nevét vi 

selő gyalogezred második zászló- 

aljának 38 katonája gyakorlato- 

Zzás közben eszméletlenül össze- 

ésett. Valamennyit a cambridget 

katonai kórházba szállitották, 

ahol megállapitották, hogy a ka- 

tonák ételmérgezésben szenved- 

nek A betegek mellé külön ápo- 

IiREK 

a tüz tlerjedésének utlját állni. A 

2?0 millió lej. Campulung páros- 

gokkal. A páros többi része telje- 

a fiam a skárláttal a féliskolát megfer- 

Hetvenmillió lej már 
(BUKAREST.) Campulung mé 
mindig lángokban at lvár 
Tárguviste bárosok tüzoltóságai 
a campulungi tüzoltósággal kar- 
öltve megfeszitelt munkával dol- 
gyznak a lángok megfégezésén. 
indezideig még nem sikerült 

kárbecslő bizottság hozzápetőle- 
ges számitása szerint a tüz okoz- 
la anyagi kár eddig is több mint 

nak már csak negyede dacol a 
mind szilajabban felcsapó lán- 

sen porráégett. A lakosság köré- 
ben leirhalatlan az elkeseredés, 
mert ugyszóloa semmit sem si- 
került megmenteni pvagyonkájuk- 
ból: minden értékü a lángok 
martaléka lett. 
A regát többi részeiből ujabb 

tüzeseteről érkezik jelentés. Fo. 

mmányban a 
(LONDON.) A „Daily Tele- 

graph értesülése szerint a lesze 
relés kérdése miatt sulyos ellen- 
tétek mreültek fel az angol kor- 

Macdonad minisztrelnök köré 
esoportosul, mig a másik párt Si 

mon külügyminiszter álláspont- 

ángtengerben áll még mindid 

MHirobbantak az elentétek az angal 

mány kebelében. Az eegyik párt 

E 
deat AgTA- 
ETALFIX-el r 18. 

eddigi is a tüzkát 
kozza a bajt az a körülmény, 
hogy a rettehetes szárazság miatt 
nagy a pizhiány és ugyszóloa le- 
hetetlen a tüz oltasá. 

LENGYELORSZÁGBAN IS.. 
(VARSÓ.) Lengyelország egész 
területén napok óta tar! a káni- 
kulai szárazság. A nagy meleg 
következtében több helyről jelen 

fenek tüzeseteket, amelyet azon- 

ban idejében nem lehetett elolta- 

ni a nagy szarazság miatt. A je- 
lentéktelennek látszó tüzesetek el 
hatalmasodtak, ugyhogy az ed- 

dig beérkezett jelentések szerint 

hál község teljésen porráégelt. A 

lakosság iehetetlen volt az elemek 
pusztiitásaioal szemben, mert a 

föbbnapos szárazság miati a fal- 

pakban nagy a oizhiány. 4 kár 

föbbmillió zloty. 

eszerelés miat!t 
nek, Simon ezzel szemben azt 

hangoztatja, hogy a jelenlegi at- 

moszférában nem időszerü a le- 

Szerelés ügye: feltétlenül el kell 

halasziani a konferenciát, mert 

az ugy sem vezetne eredményre. 

z angol lapok a kormányban 

kirobbant ellentétekből azt a kö- 

ját mondja magáénak. Macdo- 

nald álláspontja az, hogy Német- 
ország kipánságai is teljesittesse- 

BUKAREST.) A főpárosban 

leleplezett diákbanditáká ügyé- 

ben a vizsgálóbiró most folys a 

a kihallgalásokat. A oizsgálat 

máris oyan szenzációs adatokat 

(KOLOZSVÁR.) Tegnap már 

beszámolt a „lóestét! a dr. Bo- 

dea-léle katonaszabaditási bün 

er első stádiumáról, Egvébként 

a fővádlott maga dr. Bodea. raita 

kivül pedig 02 ember uúl a vádlot- 

fak helyén. A vádirat szerint dr. 

Bodea mint a kolozsvári klinika 

orvosa nehéz pénzekért hamis 

orvosi bizonyiíványt adott ki 

büntársainak. A tárgyaláson " 

fővádlott 26 orvosi bizonyitvány- 

ról elismerte, hogy ő irta, de azza, 

védekezik, hogy azok nem hivata 

los jellegüűek, hanem az ő szemé- 

iyes orvosi észrevételei. E-dekes, 

hogy 29 olyan orvosi bizonyit- 

vány fekszik az elnök asztalán, 

amelyen Bodea névaláirása van. 

1Hármat nem ismerek el - 

lőszemélyzetet rendeltek. 
üiiltakozik a vádlott. 

Szenzációs adatokat produkál 
a vizsgálat a diákgangszterek 

bünügyében 

produkált. amely minden bizony- 

Egyre furcsább mederben folytatódik 
a Bodeda féle kalonaszabaditási per 

betkeztetést vonják le, hogy a 

közeli napokban kormányoálság
 

bekövetkezésétől lehet tartani. 

nyal ujabb letartóztatásokat fog 

eredményezni. Valószinüleg, hogy 

a tépulra tévedt diákoknak még 

igen sok büntársuk is van, akik- 

nek letartóztatása órák kérdése. 

Az egyik orvosi bizonyitvány 

körül egy kis nevetséges gixer 
van. A tulajdonos neve Elias II- 
lés. Ennek az embernek nővére a 
sorozás idején női betegségével a 
kórházban feküdt s felgyógyulá- 
sa után orvosi bizonyitványt ka 

pott. Erre Ehas Illés kihuztla az 
Észter nevet és a saját nepél irta 

rá a klinikai orvos. bizonyitvány- 

ra. A vád és védőbeszédek meg- 

tartását és az itélet kihirdetését 

ma délutánra halasztották. 

........... 

próőbálja meg talp- és bőr- 

szükségletét Kozák István bőrüz- 

letében. Cal Reg. Ferdinánd 23. 

(tőpostával szemben) beszerezni. 

A legtartósabb minőségben, olcsó 

LEGUlABR SPORTHIREK 
KésZ A ROMÁN VÁLOGA- 

TOTT KERET. A bukaresti lab- 

darugószövetség tegnap cste a vi- 

lágba jnokságra 17 tagból álló já- 

tékoskeretet jelölt ki, a mely a 

következő: Püllök, Zombori, Bür- 

ger, Albu, Chiroiu, Moravetz Ko- 

lormány. Deheleann, Juhász, 
Bindea, Kovács, Sepi, Ciolac. 

Sehwartz. Bodola, Dobay, Ba- 

rátky. 

MAGYAROK NYERTÉK AZ 

ELŐGALAMBLOVŐ VILÁGBAJ 

NOKSÁGOT IS. Tizennégy nem- 

zelt 57 versenyzővel indult az élő- 

galamblövő világbajnokágon. 

amelvet szintén a magyarok nyer 

ték el. 1. Gróf Zichy (magyar), 

2 Gchatfer (magyar), 3. dr. 

Sechossberger (magyar). 

A BÉCSI RAPID junius 10-ét 

és 11-én Bukarestben szerepel az 

Unirea Tmeolor és a Ripensia el- 

len. A bécsi csapat a két meccsét 
6000 svájci frankot, azaz 200 ezer 

lejt kap! 

BUKAREST 1938-ban, vagy 
1940-ben akar labdarugó világ 

bajnokságot rendezni. Ezt az 

őhajt Luchide a FIFA legköze- 

Tebbi ülése elé fogja terjeszteni. 
.........

mmeraai 

- A MÁJUS 10.IKI ÜNNEPSÉGEK 

PROGRAMJA. A május tizediki ünnep 

ségek az idén fényes keretek között fog 

nak lezajlani. Kolozsváron eddig az 

ünnepségek központja a Főtéren volt, 

az idén már a felépült katedrális előtt 

lesz. Reggel 6 órakor 21 ágyulövés jel- 

21 a ünnepségek kezdetét. Nyoltc óra- 

kör az összes iskolákban ismertetni 

fogják a tanulókkal a nap jelentőségét. 

Fél kilenc őrakor istentisztelet lész az 

összes templomokban. Kilenc órakot az 

iskolák és a kaloraság kivonulnak és 

elhelyezkednek a Stefan cel Mare, Cu- 

2a Voda téren és a Regina Maria uccá- 

ban. Féltiz órakor Te Deum lesz a ka 

tedrálisban, amelyen részt vesznek az 

összes polgári, katonai hatóságok és 

egvházi méltóságok. Az istentisztelet 

befejezte után diszfelvonulás lesz a 

Nemzeti Szinház előtt. A diszfelvonulás 

után a prefektura disztermében a had- 

testparancsnok és a prefektus fogadja 

az összes hatóságok küldötteinek üd- 

vözletét a király. a királyi család és a 

kormány részére. Délután 5 órakor ün- 

nepség lesz a Nemzeti Szinházban. Este 

0 órakor fálklyás menet lesz. Májns 

tizedikén a házakra nemzeti szinü le- 

bogókat tüznek. este pedig az összes 

köz- és magánépületek ablakait kivilá-
 

gitják. A katedrálisba és a tribünhöz 

csak azok mehetnek, akiknek tribünje-
 

gyük van, melyet a prefektura bocsát 

az illetékesek rendelkezésére. 

cCsIKkY KAMILLA CSU- 

TaRToKkoON AZ UJSÁGIRÓ- 

KLUBBAN. Csiky Kamilla, - a 

feltünően széphangu s finem ku 

turáju énekesnő iránt az Ujság- 

iróklubban a szokottnál is rend- 

kivülibb érdeklődés nyilvánul 

meg. A kitünő és megjelenésében 

is rendkivül vonzó egyéniségü 

müvésznő csak átmenelileg tar- 

tózkodik Kolozsváron s az Ujság 

íróklub ezt a kivételes alkalmat 

használta fel, hogy Csiky Kamil- 

la müvészetét Kolozsvár társa- 

dalma is megismerje. A müvész 

nőt a kitünő Bródy Miklós ki- 

sárt. A koncert fél 11 órakor kez- 

napi árban vásárolhat. dődik. 



Btiltotsák a gabona 
é a exporjat 

(BUKAREST.) A kormány gaz- asági bizoltsága tegnap ülést 
fartott, amelyen ugy határozoi, 
hogy a tonábbi inlézkedésig be- 

és gabonaexportot. 
A gazdasági bizottság egyuttal 15 
millió lejt szapazott meg a mára 

tiltja a bab- 

marosi utak japitására azzal a céllal, hogy a közmunkákkal a lakosság sulyos helyzetén segit- 
sen. 

BÁRSONYULÉSES TURA AU- 
TÓCAR INDUL HETFŐN BU- 
KARESTBE ÉS CSÜTÖRTŐ- 
KÖN VISSZA KOLOZSVÁRRA 
A Budapest-Bécset járó bár- 

sonyüléses hatalmas és kényel- 
mes tura-autóbusz hétfőn dél- 
után 2 órakor indul Bukaresibe, 
ahová kedden reggel 9 órakor ér- 
kezik. Bukarestből visszaindul 
csütörtök délután 5 órakor és Ko- lozsvárra pénteken reggel 7 óra- kor érkezik. Viteldij Bukarestbe 
380 lej, mig oda-vissza 650 lej. 
Utirány: Marosvásárhely, Seges- 
vár, Brassó, Ploesti és Bukarest. 
Vissza ugyanezen vonal. Neve. 
zett utvonalon bárhol föl és le le- 
het szállni. Bővebb felvilágositás- sal szolgálnak a kolozsvári posta 
mögötti autóbusz megállónál. Te- 
lefon szám 155, ahol a jegyek is 
előiegvezhetők. 

- EMBERÜLEÉSSEL VADOL. NAK EGY HATÁRŐR KATO. 
NÁT. A neve Macau Dumitru. Az a vád ellene, hogy mint a 7. granicsárezred szolgálato: telje- 
sitő őre, lelőtt egy cseh állampol- 
gárt. A vádlott beismeri a tettét, 
de azzal védekezik. hogy az áldo- 
zat fát lopott és háromszori fel. 
szólitásra sem akart megállani. 
A védelmet dr. Titus Maier kép- 
viselte. A lárgvalást tanuk tá- 
volléte miatt elhalasztották. 
- ÖONGYILKOS LETT EGY 
MAGAÁVAL MEGHASONLOTT PAPNÖVENDÉK. A szombathe- lyi papnevelő intézet egyik nö- 
vendéke, Györfv László, tegnap 
délután levetetle magát az inté- 
zet második emeletéről. A fiatal 
papnövendék a kert kövezetén 
holtan terült el. Bucsulevelében 
azt irja, hogy azért megy a ha- 
lálba, mert nem tud megbarát- 
kozni a papi pályával. Szülei 
akaratának engedelmeskedett, 
amikor a papi pályára lépett, 
azonban a fteljesen visszavonuli 
és világtól elzárt élet. nem felelt 
meg egyéniségének és minthogy 
más kiutat nem lát, tehát a ha- 
lált választja. 
- FELMENTETTE A BIR- 

SÁG DR. KAÁLMÁN IMRE KO- 
LOZSVARI ÜGYVÉD LANYA1 
A KOMMUNIZMUS VAÁDJA 
ALÓL. Kálmán IHonka, dr. Káj- 
mán Imre helvbeli ügyvéd lánya 
került ma a VI. had est birósága 
elé. A vádirat szerint ugyanis ez 
év márciusában a rendőrség kom 
munista abécét talált a pádlott 
nő iróasztalának fiókjában. D- 
csak a vád szerint. Több tanut 
hallgattak ki az ügyben, akik kö- 
zül egyetlenegy teit terhelő pal- 
lomást. A neve Oltean. Ő is fog 
lya a hadbiróságnak és sulyosan 
de alaptalanui pádolta a pál ala 
helyezett urileányt. Negulescu 
ügyész sulyos itéletet kért, Je a 
hadbiróság bizonuitákok hiányá- 
ban felmentő itéletet hozott, 
mert a nevezett kommunista ábó- 
cét nem sikerült bünjelként a 
tárgyaláson felmutatni. 

ioJán tegnap este diszelőadás volt a bécsi Burg-szinházban. A diszelőadáson, amelyen a közélet számos előkelősége is me jelent. a kampóskeresztesek büsbbnbá kat dobáltak le a karzatról és pillanatok alatt éktelen büz fer- jelt szét. A közönség tanácsia- anul nézett össze, majd mikor a arzatról záporesőkéni szórták le a kampós eresztesek a büz- és könnyfakasztó bombákat, kaptal észbe, hogy a horogkereszlesek tüntetéséről pan szó: pánik tört ki és tömegesen rohaniak a kijá 

(ATHÉEN.) Nagyszabásu vám- Panama történt a napokban a görögországi Piárusban levő vám ivatal raktáránál. A vámrak- tárból az utóbbi időkben, állitó- lag a vámhivatanokok tudta nél- kül, számos kereskedő nagymeny nyiségü árut szállitott el. amelye. ket nem vámoliak el s igy ezzel a görög kincstárt mintegy 1500 millió dárachmával (10 ezer 500 millió lejjel) megkárositották. A pénzügyminiszter a panama kap- csán erélyes vizsgálatot rendelt el, aminek során négy sulyosan 

(KOLOZSVAR) Megirta an- nakidején a „Jóestét!, hogy Som kereki Gábor rákosi vendéglő 
ellen gyilkossági merényletet ki séreltek meg. A merénylet 1935 december 4-én éjjel történt. Az áldozatot ismeretlen tettes revol- verrel mellbelőtte. A frissen eset! hóban azonban ottmaradtak a menekülő lábnyomai. Másnap reggel a csendőrség gyanuba vei te és letartóztatta Salamon Jó, zsef odavaló szabómestert. 
gyanusitott ellen igen sulyos bi zonyitékok merültek fel. Élőszö is a háza melleti csürben a szé na közé rejtve egy revolvert ta- lált a csendőrség. A golyó hiány 
zott a csőből, viszoni a kilőtt hű 
pely még benne polt, a csövör pedig akkor friss füsiöt fedeztek, fel a szakértők. 
Salamon József a csendőrségen 

Büzhomhákkal zavartál meg 

és 

(BÉCS.) 
szocialista 

re érjenek. 

Hi lőtte le Somk 

ért vallomást tett. A jegyzőkönyv 

kompromittált 
kot felfüggeszteti. 

panama-botrányba 
piárusi kereskedő neve ke- 

2000 

d horogheresztesek a bécsi 
szinház diszelőadását 

(BÉCS) A dohányjövedék fenn. állásának félszázados évfordu- 

a 

ilurg. 
rat felé, miközben igen sok nőt 
gyermeketl letaposlak. A riada- 

lom elültével kiszellőztették a 
nézőtért, visszacsalogatták a kö- 
zönséget és rendőri asszisztenciá- 
val folyt tovább az előadás. 
A DUNÁBA VESZETT A 
SZOKNI AKARÓ NACI 

Tegnap két nemzeti 
karia Passaunál átusz 

ni a Dunát, hogy német terület- 
A kalandos szökés 

azonban nem végződött sikerrel, 
mert az egyik szökepény a Duná 
ba peszefl, mig a másikat az osz- 
trák határőrök horgászták ki és 
adták át a hatóságoknak. 

Miliókra rugó vámpanamát 
lenleztek le Görögországban 

vámfőhioatalno- 

veredett, akiket csempészés mialt 
ponnak bünügyi felelősségre. A hatóságok Papathanesiu tekinté- lyes athéni kereskedőt letartóz- 
tatták, akit az árucsempészés irányitásápal gyanusitanak. A 
vizsgálat Görögország va lameny- nyi vámhivatala ellen megindnult 
mert a nyomozás szerint a többi 
vámhivatalok is résztvettek a 
naevszabásu panamában. 

erehi Gábar 
rákosi vendéglőst? 

alapján beismerte, hogy ő kisé- relte meg a gyilkosságoi, még pe- dig azért, mert Somkereki Gá- bor unokahugának udvarolt és a leányt elüiltották 
A merén 
mai napig 
jnek. A tett 
sokára 

tőle. 
ylet áldozata még a 
is nyomoréka a lövés- 
elkövetése után nem 

vörvény elé került 
mon József bünpöre. A vádlott 
letagadta a csendőri jegyzőkönyv 
ben irt „vallomását Verésről 
beszélt és orposi bizonyitvány 

mely szerint a csend. 
őrség kényszeritette polna őt a 
sajál maga ellen tett terhelő pal- lomásokra. Bizonyiték nem volt. 

mutatott, 

A megtalál 
r 

revolverből kilőtt 
golyó, habár megegyezett a sebe- 
sült mellébe lőtt golyó méretei- 
vel, még sem volt elég arra. hogy 
a vádlottat a gyilkos merénvlet 

Ugyanakkor 
azonban tiltott fegyverviselésért 

elitélhessék. 

A Ti SZTIs (LOrdonnance) 
Főszereplők: M. Chan 
Worms. Műsor előt 
adó. Előadas k 3, 5, 7 es 0. kor. 

cCapiol-Mozgó 
MA NAGY PREMIERI! 
Mup s ant re é yel 
Rendezte Tourjansky. 

tal Jean 
: Uj világhir- 

oLGA 

Sala- 

lást hivatalból 
pontra elnapolta. 

ben kolumbácsi legye 

megtlámadták az állatállomány 

nekülni a veszedelnes legyek cs 

/ 

1000 lejre birságolták Salam Az itéletben me nyugodott, az ügyész a táblahoz adta be lebbezését. 
Dr. Ciurgiu János védőügyy kérésére a tábla ujabb bizonyi felvételét rendelte el és a tárgy 

kitüzendő 1 

Kolumbácsi legvek veszé. lyeztetik Kolozsmegye 
állatállományát 
(NAGYVAÁRAD) 

atárában, de egész B 
Nagyván 
iharmegy 
k bukka, A veszedelmes állat 

tak fel. 

rengeleg szarvasmarhát és la csiptek meg. A szöllősi réten k munkásasszonyt is megtámadia a legyek, akik ahg tudtak m 
pései elől. A kolumbácsi legve hatalmas rajokban repülnek K lozsvár felé s máris olyan hirel érkeztek. hogy Kolozsmegvébe több községben bukkantak fel vármegyei orvosi hivatal nag arányu óvóintézkedéseket Tévte tett életbe a veszedeimes le vel elpusztitására, már csak azéri is mert a csipések következtében az állatok mind elpusztultak, 

Sulyos börlönve été 
fehruári osztrale 

forradalom vezéreit 
(LOEBEN.) A loebeni eskiüdi. biróság ma délelőnt mondott ité. letet nésy koztársaság. fr lhar cos bünpörében, akik a februari forradalo mailati szerepet jáiszot- tak. A biróság Iőller József fő. vádlotat 15 épi sulyos börtönre, társait 10N-10 évi szabadságopesz- tésre itélte. 

.. . 

Nem Jlesz háboru 7iz 
évig az a-oszal és 
lengyelele között 

(VARSÓ) A lengyel lávirati iroda jelenti, hogy tegnap este Moszkvában az ottani megbizott lengyel követ és Litvinov, a szovjetek külügyi népbiztosa jegvzőkönyvet iriak alá, mely a lengyel-orosz megnemtámadási szerződési 10 épre, azaz 1945-ig meghosszabbitottai ; 
A jegyzőkönyv ezenkívül zá- radékot tartalmaz, mely szerint a megnemtámadási szerződés 10 év utáni lejáratával automatiku- san további 10 évre meghosszab- bitódik abban az esetben. ha azt az első lejárat előtt legalább eg érvel 1egyik fél sem morndta vel 

na e 

- HALÁLOS SZERENCSET- ENSÉG FOLDAÁSAS KÖZBEN. Tegnap a kora reggeli órákban halálos szerencséllenség történt Bors községben. Maier György 17 éves legény a Körös partján kavicsot ásott, amikor a magas part földcsuszamlás következlé- ben ráomlott és elemette a sze fencsétlen fiut. A közeli földe- ken dolgozó földmüvesek siettek segitségére és azonna! hozzálát- 
tak a mentési munkálatokhoz, de mire - közel negyedórai munká- val kiásták Maier Györgyöt 
már halott volt. Tekinettel 
arra, hogy büntény nem forog 
enn, az ügyészség megadta a te- metési engedélyt. 
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